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РОЛЬ ТА ПІДХІД ДО ВИКЛАДАННЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ СТУДЕНТАМ 
МЕДИЧНИХ СПЕЦІАЛЬНОСТЕЙ 

 

На перший погляд англійська мова не є основним предметом 
нефілологічних курсів, але не можна недооцінювати її роль у навчанні студентів, 
зокрема медичних спеціальностей. Враховуючи особливості розвитку медичної 
галузі не лише у межах однієї країни, приходимо до висновку, що англійська 
мова має важливу роль не тільки для освітніх цілей, але й для розвитку 
медичних тенденцій у всесвітньому просторі.  

Для майбутніх лікарів іноземна мова має бути ключем до успіху. Без достатніх 
знань англійської мови, вони втрачають можливість знайомства з всесвітніми 
досягненнями у своїй галузі, розширення своїх знань на базі міжнародного 
досвіду. Участь у конференціях всесвітньо відомих медичних вчених втрачає свою 
продуктивність через мовний бар’єр або взагалі втрачається можливість набуття 
цікавого досвіду. Крім цього, це вливає на рівень розвитку національної 
медицини, бо лікар, який проводить дослідження, має вміти представити свої 
напрацювання та досягнення за межами своєї каїни. Тому мета вивчення даної 
дисципліни не лише у формуванні загальних знань з англійської мови, але й у 
формуванні комунікативних навичок з великою базою медичної лексики.  

Перед усім, англійська мова є складником національної учбової системи та її 
знання починають формувати ще на шкільному рівні. Тож студенти вступають до 
вищих навчальних закладів вже з певними рівнем володіння загальною 
англійською мовою, але у всіх він різний. Доречним було б проведення 
внутрішнього тестування з англійської мови з метою розподілення студентів на 
групи за рівнем знання англійської мови.  

Згідно вимогам ESP (English for specific purposes), для здобуття знань з 
англійської мови за професійним спрямування, рівень граматичних знань мови 
може бути мінімальним [2]. Для груп з нижчим рівнем треба зосередитися на 
загальних темах для комунікації. Перед кожним завданням студенти мають 
отримувати список нових слів та граматичний довідник, які наблизять до його 
успішного виконання. Така методика дозволить орієнтуватися у  загально 
розмовній англійській практиці, орієнтуватися у текстах, що наблизить 
розуміння мови загалом. Студенти, що володіють вищим рівнем англійської 
мови, можуть розпочинати з вивчення професійної лексики на базі текстів, 
звертаючи увагу на граматичні форми та структури речень. На цьому рівні 
головним є збалансоване комбінування лексичного та граматичного матеріалу 
для отримання вільної комунікації [1]. 

Для кращого засвоєння лексичного матеріалу за професійним спрямуванням 
необхідно не лише виконувати письмові вправи на занятті, але й проводити дебати 
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на професійні теми. Скоріш за все студенти будуть не дуже охочі до подібного типу 
занять, відчуваючи невпевненість в знаннях на професійну тему та недостатній 
рівень володіння англійською мовою. У такому випадку і потрібна допомога 
викладача з підготовки лексичного матеріалу, базових граматичних правил та 
комунікативних оборотів. Чудовий результат принесли би комунікативні заняття на 
професійні теми, які студенти вже засвоїли на медичних кафедрах. У такому разі 
викладач має створювати авторську методичну розробку заняття, підлаштовуючись 
під програми викладання матеріалу на медичних кафедрах. Таким чином, студенти 
мають можливість відпрацювати набуті професійні навички на базі англійської мови, 
ознайомитися та використати професійну лексику та побудувати як англійсько, так і 
професійно грамотну комунікацію. Такий досвід допоможе студентам впевнено 
себе відчувати на конференціях, вебінарах, які запропоновані молодим вченим та 
отримувати цінний досвід вже з початку свого навчання. 

Отже, проблема ефективного викладання та формування знань англійської 
мови у медичних навчальних закладах є актуальною і має бути вирішена згідно 
потреб розвитку професійної діяльності сучасних лікарів.   
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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ ПЛАТФОРМ 
ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИВЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

 

Проблеми, з якими стикається кожен викладач, пов’язані з багатьма аспектами 
навчального та виховного процесу. До них відносяться індивідуальне сприйняття, 
наявність чи відсутність стресових переживань, психологічні особливості при 
засвоєнні інформації та багато інших. При вивченні іноземних мов перед 
учасниками навчального процесу виникають свої виклики, з якими доводиться 
справлятися, особливо під час дистанційного навчання, при заниженій мотивації, 
при наявності у студентів доступу до величезного об’єму інформації і 
неможливості структурувати її належним чином.  І тут на допомогу як студентам, 
так і викладачам приходять цифрові інструменти та інтерактивні платформи. 

Інтерактивні платформи – це інформаційно-технологічний засіб, який 
дозволяє користувачам взаємодіяти між собою або з комп'ютерною системою. 
Іншими словами, це платформа, на якій користувачі можуть обмінюватись 
інформацією, спілкуватися, виконувати різні операції та взаємодіяти з 
додатками або сервісами [1]. 


